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ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля 
 
 Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.  

1. Планована діяльність.  
 Реконструкція системи паропостачання - монтаж когенераційного комплексу шляхом  
встановлення парового котла, парової конденсаційної турбіни, електрофільтру та димової 
труби; будівництво-буріння 4 свердловин для господарсько-побутового водопостачання та 
технологічних потреб ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ». 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 
Реконструкція системи паропостачання в рамках даного проекту здійснюється на 

території ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ» в межах існуючого підприємства, площа об’єкту 
будівництва складає 1,1043 га. Планована діяльність передбачає: будівництво будівлі ТЕС з 
допоміжними приміщеннями;  установку парового котла RKF35 паропродуктивністю 35 т/год 
(тепловою потужністю 28,5 МВт) працюючого на лушпинні соняшнику, парової 
конденсаційної турбіни EST 30 CE з генератором P12,1-6,4/1,2Е електричною потужністю 12,1 
МВт; установка водопідготовки ТЕС (ВПУ) номінальною продуктивністю 20,0 м3/год; 
створення оборотної системи охолодження з насосною станцією та монтажем двохсекційної 
вентиляторної градирні. 
 Будівництво-буріння 4 водозабірних свердловин №№3-6 передбачає відведення 
земельних ділянок в північно-західній частині м. Вовчанськ по вул. Стадіонній на лівому боці 
р. Вовча, ділянки мають площу приблизно 20060 м2. Глибина водозабірних свердловин – 100 
м, питомий дебіт кожної свердловини – 36 м3/год, очікуваний об’єм видобутку води - 2600 
м3/добу, 3 свердловини робочі, одна знаходиться в резерві. 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 
 

2. Суб’єкт господарювання. 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ВОВЧАНСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД» (ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ») 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

 
код ЄДРПОУ 00373936 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта(для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), 
 



62504, Харківська обл., м. Вовчанськ,  площа Привокзальна, 11;  
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

 
тел./ факс (05741) 4-22-39 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 
 

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення.  
  Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 
 
61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх, ecodepart@kharkivoda.gov.ua тел. 
057-705-06-66. Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу, 
зв’язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович.  
 

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, 
який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності  
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, 

буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Департаментом екології та природних  
нормативний документ, що передбачає його видачу) 

ресурсів Харківської ОДА відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№2059-VIII від 23.05.2017 р.  
 
 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань. 
  Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не 
більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається 
у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для 
видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.  
 Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 
будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без 
необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 
формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.  
 Громадські слухання відбудуться в приміщенні залу засідань ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ» за 
адресою: 62504, Харківська область, Вовчанський район, м. Вовчанськ, площа Привокзальна 11,  
в 12 год 00 хв. 02 жовтня 2019 року, вхід вільний. 

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 
 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 
забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності  
 Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної  

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 
 

адміністрації, адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх, 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua тел. 057-705-06-66. Контактна особа: начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович  
 
 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 
якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної  

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 



адміністрації 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 4-й під’їзд, 7-й поверх, 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua тел. 057-705-06-66. Контактна особа: начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля, моніторингу, зв’язків з громадськістю Варвянський Вадим Юрійович 
 Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.  
 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності.  
 Звіт з оцінки впливу на довкілля Проекту «Реконструкція системи паропостачання 
підприємства зі встановленням когенераційного комплексу електричною потужністю 12,1 
МВт та будівництва-буріння 4 свердловин для господарсько-побутового водопостачання та 
технологічних потреб ПРАТ «Вовчанський олійноекстракційний завод» на 232 аркушах. 
Викопіювання з газет щодо публікації повідомлень про планову діяльність; копії листів щодо 
розміщення повідомлення; викопіювання з газет щодо публікації оголошень про громадські 
слухання в засобах масової інформації; лист ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ» щодо внесення плати 
за проведення громадського обговорення; копії листів щодо зауважень і пропозицій 
громадськості до планової діяльності. 

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 
 
 Графічні додатки: Карта району будівництва об’єкту планованої діяльності (ТЕС) - 1 
аркуш, ситуаційна карта району розміщення підприємства ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ» - 1 
аркуш, оглядова карта ділянки об’єктів планованої діяльності - 1 аркуш, оглядова геологічна 
карта ділянки об’єктів планованої діяльності - 1 аркуш, ситуаційна карта водозаборів з 
нанесеними свердловинами - 1 аркуш. 

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 
 
 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 
інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайомитися з ними  
Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе щоденно крім вихідних з 16.09.2019 р.  

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата,  
ПРАТ «Вовчанський ОЕЗ» 62504, Харківська область, Вовчанський район, м. Вовчанськ,  

з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 
площа Привокзальна, 11. Контактна особа – Становський Валерій Володимирович;   
Вовчанська міська рада Харківської області, 62504 Харківська обл., м. Вовчанськ, вул. 
Соборна, 92. Контактна особа Шевченко Володимир Сергійович, тел. (05741) 4-25-83 та 4-21-
05; 
Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, 
кімната 380, тел.: (057) 705-56-57. 
 


